

ZAPISNIK SESTANKA KOMISIJE TEHNIČNIH DELEGATOV IN SODNIKOV ALPSKEGA SMUČANJA

z dne 16. novembra 2023, ob 16.00 v prostorih SZS v Ljubljani

Sestanek je potekal istočasno s sestankom Komisije za Tekmovalno smučanje.

Prisotni člani KTDS: Matjaž Kranjc, Bojan Perko, Maksimiljan Muhič, Boštjan Anderlič, Janez Dekleva, Marjan L. Možina, Vinko Novak, Roman Domjan in Roman Šturm;

Opravičeno odsoten: Marjan Planinšek

Dodatno prisotni: Andrej Lukežič, Janez Slivnik, Miha Verdnik.

Po dnevnem redu:

Od 1. Obravnava poročila o delu KTS za sezono 2022/23. Na objavljena poročila ni bilo pripomb.

Od 2. Pregled sprejetega pravilnika o delu KTDS za sezono 2023/24, vključno s sestavo vodstva KTDS. Na objavljen pravilnik ni bilo pripomb. Popravljen je napaka pri imenu in priimku predstavnika NPR regije. Član komisije je Marijan Leon Možina in ne Lado Celestina (dogovorjeno v regiji). Določena so bila nadomestila delegatom za državna in regijska tekmovanja - objavljena v ustreznem dokumentu (glej točko 8).

Od 3. Pregled in dopolnitve programa o delu KTDS za sezono 2023/24.

Program se dopolni z točnim datumom seminarja za Tehnične delegate, ki bo izveden 25.11. 2023 v hotelu Draš v Mariboru. Osnovno gradivo je pripravljeno s strani FIS, gradivo za delegate državnega in regijskega ranga je v pripravi (Bojan Perko). Na seminarju bodo delegati seznanjeni tudi z vsemi spremembami v pravilnikih komisij SZS. Nominiranje FIS delegatov iz SLO za tekme FIS v tujini je v teku, za tekme državnega in regijskega ranga pa bodo TD določeni takoj, ko bo potrjen koledar tekmovanj.

Od 4. Pregled planiranih tekmovanj v Sloveniji za vse kategorije (od FIS do najmlajših).

Od 5. Zavarovanje tekmovanj, ki jih izvajamo v Sloveniji. Roman Šturm je natančno pojasnil sistem zavarovanj tekmovanj v alpskem smučanju v Sloveniji, zavarovanja bodo urejena po sprejetem koledarju tekmovanj do pričetka tekmovanj.

Od 6. Pregled spiska delegatov in sodnikov, plan njihovega izobraževanja ter njihovo nominiranje na za tekme v SLO in na FIS tekme v tujini. Natančni spiski so v pripravi, spiski bodo objavljeni v skladu s pravili o varovanju podatkov.

Od 7. Višina startnin za tekmovanj v sezoni 2023/24. Je določena s pravilnikom (v prilogi)

Od 8. Višina nadomestil delegatom na tekmah FIS v Sloveniji in SLO delegatom na tekmah državnega in regijskega ranga je določena v pravilnikih PROTOKOL FIS TEKMOVANJ v SLOVENIJI 2023/2024 in PROTOKOL OTROŠKIH TEKMOVANJ v SLOVENIJI 2023/2024 in predstavlja neto znesek, ki ga delegat prejme. Dogovorjeno je, da stroške delegata še naprej plačuje klub - organizator, ki pa od SZS prejme dogovorjeno refundacijo. Tudi stroške tujih delegatov na tekmah FIS v SLO plača organizator skladno s pravili ICR 602.5 za sezono 2023/24. Določiti moramo rok za plačilo stroškov delegata. SZS organizatorjem FIS tekmovanj refundira prevozne stroške delegata in dnevna nadomestila za vsa FIS tekmovanja razen za WC. Za MASTERS tekmovanja stroške delegata krije Zveza masters smučarjev Slovenije, ki je organizator vseh Masters tekmovanj v Sloveniji.

Od 9. Zavarovanj odgovornosti tehničnih delegatov na za tekme državnega in regijskega ranga (na tekme FIS v tujini pa SLO delegate nominira Mednarodna smučarska zveza).

Od 10. Na seminarju TD bomo delegate seznanili z vsemi spremembami v pravilih FIS. Glede novega pravila FIS, da se tekmovalci ne sme vrniti na progo, če se kompletno ustavi tudi v disciplini slalom, je v trenerskih krogih prevladalo mnenje, da ga v SLO izvajamo tudi na tekmah U16 in mlajših.

Od 11. Glede zmanjševanja števila sodnikov ob vratcih na tekmah vseh kategorij pa je bilo ugotovljeno, da so sodniki ob vratcih nujni za dobro izvedbo tekmovanj, še posebej na tekmovanjih, kjer ni zagotovljen kvalitetni video nadzor voženj vseh udeležencev.

Seja je bila zaključena ob 19.00.

Matjaž Kranjc
Predsednik KTDS